

湖南高尔夫报告③·人才

湖南有所高球黄埔军校

高球专业的学生能打进80杆 性格外向的适合学高球



虽然湖南目前的高尔夫竞技水平和市场开发与国内发达省市相比还很落后,但是在人才培养上,却走在了国内前沿。在2002年,湖南涉外经济学院就开办了高尔夫系,至今为止已培养了近800名高尔夫人才,其中大部分输送到了沿海城市,俨然已成为高尔夫运动中的“黄埔军校”。

“高尔夫球是一个朝阳产业,在我国的发展速度很快,这些年,国内的高尔夫球场如雨后春笋般冒出来,人才的需求量很大,这是我们为什么要开办高尔夫系的

原因。”湖南涉外经济学院体育学部高尔夫系系主任谢培山表示,该校创立高尔夫系就是看准了这项运动的巨大发展空间,“在这之前,只有深圳大学有高尔夫专业。”谢培山说。

据了解,湖南涉外经济学院高尔夫系目前主要以培养高尔夫教练为主,同时培养球童、草皮养护等管理人才,谢培山介绍说,该校的高尔夫系一般的学生打球水平都在90杆的样子,少数能打进80杆。

当然,要成为一名合格的高尔夫从业人员,不是一件容易的事,“进入高尔夫行列工作,性格就要外向点,而且服务意识要好,沟通能力要强。”对于服务意识这一点,因为目前学生大多是90后,在谢培山看来,就比较难培养一些。此外,作为一项高雅的运动,“礼仪和礼节的提高是很重要的,我们要求学生做到‘别人是绅士你要更绅士’,‘别人不是绅士你也要是绅士’。”谢培山说。 ■记者 蒋玉青

声音

冷霞:一天不拿杆就不舒服

作为湖南涉外经济学院高尔夫系大三的学生,冷霞从一个完全不知高尔夫是何物的小姑娘成长为有过国家队经历的球手,在这三年里,她被高尔夫深深吸引,“新生第一天,我都不知道高尔夫球是什么,到现在,我一天不拿球杆、不打球就觉得不舒服。”冷霞称学习高尔夫让她受益匪浅,“特别是心态上,可以让你从不稳定、不

成熟的状态走出来,慢慢改变对事物的看法。”不过,因为家境不是太好,现在可以打到80杆的冷霞暂时不会选择走上职业球手道路,她现在的目标是考取研究生,而研究的方向是草皮养护,“因为高尔夫现在更缺乏这方面的人才,再说,高尔夫是一个综合型的产业,不仅仅是打球那么单一。”冷霞说。 ■记者 蒋玉青

省十一运组委会成立

4月12日上午,湖南省第十一届运动会组委会成立暨第一次代表团团长会议在湘潭举行。省委书记、省人大常委会主任张春贤,省委副书记、省长周强担任省运会组委会名誉主任,省委副书记梅克保、副省长郭开朗担任组委会主任。

第11届省运会将于9月12日在湘潭开幕,

部分项目将于8月启动,目前各项筹备工作正在有条不紊地进行。本届省运会,还将增设成人组别的比赛。

另据悉,衡阳、岳阳、张家界、娄底已提出申办第十二届省运会,申办结果将于日后揭晓。

■记者 陈普庄

政府的百科全书 领导的方针手册

《湖南省政务公开指南》 招聘各地区工作站负责人

《湖南省政务公开指南》是公布政府职能职责、办事程序、方便群众查询的大型政务工具书,为了更好地搞好该项工作,2010年在各市、州设立工作站和发行部,向全省公开招聘负责人和采编员,欢迎有文化产业运作经验的贤能之士加盟。各市、州聘1-3名工作顾问,欢迎离退休同志报名。

我们要求:1、年龄30岁以上,德才兼备,对文化运作有独特见解。

2、有资源、有类似工作经验优先。

另:长沙区域招聘县、市区负责人。

资料投递:zwgk888@126.com

地址:长沙市人民中路538号百脑汇广场A616室

联系 0731-84160056
我们 0731-86649220
13707313220



郑波调整 回省队

郑波母亲:回来打俱乐部联赛 熊倪:与混双调整有关

本报讯 目前,中国羽毛球队正在晋江封闭集训,备战5月的汤尤杯。湘籍名将郑波并没有随队备战,而是于3月31日回到湖南省队,同时为5月的俱乐部联赛作准备。有网络媒体称郑波是因违反了队规无缘国羽集训。

对此,记者于12日下午向各方电话求证,然而关于郑波是否真的“违反队规”,违反了何种队规,却难有答案。湖南省羽球管理中心主任唐辉的电话无人接听。省体育局副局长熊倪则表示,郑波调整回省队,与国羽在混双配对上重新优化的战略调整有关,“国家队的大门并未向郑波关闭。”

而当记者电话联系郑波的母亲牛玉珍时,对方的情绪有些激动,她表示对传闻并不知情。

坊间传闻

喝酒夜不归宿? 李永波:郑波违反队规

有知情人士透露,郑波是因为喝酒夜不归宿被发现,教练给他打电话也不接,在随后找他谈话时也不配合,从而惹恼了总教练李永波。李永波表示:郑波由于违反队规,因此已经被退回省里。在队伍的管理面前人人平等,不会有特殊照顾。

某男单选手告诉记者:“李导说,无论是谁都不能触犯队规。然后就拿郑波的事情出来讲,叫大家引以为戒,但是李导也没有讲为什么开除郑波。”

男双主教练张军没有否认夜不归宿不服从教练的传闻,张军说:“再等等吧,后面队里一定会有一个统一的说法公布的。” ■据《金陵晚报》

各方回应

熊倪(省体育局副局长):今年国羽要打汤尤杯、世锦赛和亚运会等大赛,在混双配对上会有一些调整。郑波回省队后,我们也会积极帮助他调整状态,争取让他早日回到国家队。

牛玉珍(郑波母亲):(回省队)能有什么事?还不就是打俱乐部联赛。网上的消息我还没看到,等会去看看是怎么写的。你们不要相信那些,有的记者就是喜欢乱写。

唐辉(省羽球中心主任):电话无人接听。短信无回应。

■记者 陈普庄 实习生 肖星

家庭和事业

伍兹都输了



北京时间12日凌晨,在高尔夫美国名人赛中,老虎伍兹最终并列第四名。此前伍兹曾因性丑闻休赛长达5个月,赛后他对自己的状态并不满意。“我来打这场比赛,就是奔着冠军去的,但是我最终没有拿下。”

伍兹的老对手米克尔森夺取第三个美国高尔夫名人赛冠军。11个月之前,米克尔森的太太艾米诊断出患了乳腺癌,这是自那之后艾米第一次到现场来观看丈夫比赛。赛后米克尔森夫妇相拥而泣。 ■王强

新播客

4月13日(周二)
10:00 国王-火箭 CCTV5
19:30 亚冠鲁能-广岛 上海体育
4月14日(周三)
02:45 意杯 佛罗伦萨-国米 CCTV5
03:00 切尔西-博尔顿 新浪直播



NBA战报(12日)
魔术98:92骑士
开拓者91:88湖人
热火111:98尼克斯
公牛104:88猛龙
森林狼86:114黄蜂
雷霆117:120勇士
火箭106:116太阳

健身资讯

省首届网球公开赛 报名将启动

湖南省首届网球公开赛将于5月15日至17日在省网球运动管理中心网球场举行。比赛将设青年组(18-45岁)男单、女单、男双、混双以及中老年组(45岁以上)男双、女双,限业余球员参加。赛事报名将于13日启动。 ■记者 陈普庄